

Подреди пъзела

$(100 : 10) : 10 + 50 : 10 =$	$x \cdot (3 + 5) = 2.8$	Умаляемото е 40, а умалителя е произведението на числата 9 и 4. Намери разликата.	$5 \cdot 8 - 40 =$
$8 \cdot 9 - 8 \cdot 8 =$	$98 - 7.8 = a \cdot (2 + 4)$	$9 = 9 \cdot x$	$4 \cdot 9 - 3 \cdot 9 =$
$2 \cdot 9 - 13 =$	$(15 - \square) : 2 + 14 : 7 = 2$	Обиколката на равностранен е 20 см, а бедрото му е 5 см. Намери основата на  .	За 7 костюма са необходими 49 м плат. Колко метра плат са нужни за 8 костюма?
Митко имал 50 ст. Купил си 4 вафли по 7 ст. Колко стотинки са му останали?	Едната страна на  е 5 см. Намери обиколката на квадрата.	$100 - 27) + 6 \cdot 2 =$	8 дес. + 19 ед. = ...ед.

